

Фурри — Urbanculture

IRL Сообщества
Аниме



«Русский фуррь неприхотлив, зато очень похотлив! »

— админ yiff.ru о русских фуррях

Фурри — направление, вдохновлённое американской анимацией и по совместительству целое сообщество, выраженное одним словом. Полагает изображение антропоморфных животных, описание их жизнедеятельности, соответствующие тематике ролевые игры и всякое прочее. Слово является транслитерацией английского прилагательного *furry*, происходящего от англ. *fur* (мех), и, по мнению представителей субкультуры, переводится как «пушистый». Выделилось в самостоятельное движение в 1980-х, а с появлением общедоступных интернетов пришло в народные массы и вызвало дикий восторг одних пользователей и лютое негодование других.

Что считать фурри

Тут как обычно: сколько людей — столько и мнений. Любители аниме негодуют на любителей животных, любители животных возмущены приверженцами антропоморфизма, оные приверженцы убить готовы за попытки скрестить фурри и людей, а все вместе кроют матом латентных зоофилов, которых от этого меньше не становится. Кто-то — особенно сами представители субкультуры — считают «своим» всё мохнато-пушистое, в том числе и героев советских мультфильмов. Кто-то считает, что фурри — это фурри, незачем мешать кислое с пресным. Фурри-ненавистники, опять же, заметив кошачьи уши или хвост даже у вполне человекоподобного персонажа, сразу считают это происками фурфагов, негодуют и что-то делают руками под столом. Типичным примером приписывания является статья о [Славе-тян](#), где указано, что маскоту дорисованы уши «по требованию мерзких фурфагов». Но более-менее каноничное мнение всё-таки существует: «Неко», (они же кошкочевички, они же [лолинеки](#)) — не совсем фурри, к фурри отношения не имеют и приписываться не хотят. Также отрещиваются от фурри поклонники [аниме](#)-сериала «Волчица и пряности», с дикими криками доказывая, что «Хоро — не фурри». В любом случае, если видите что-то звероподобное и мохнатое, говорящее человеческим голосом — немедленно к доктору можете считать это фурри.

Корни явления

Уходят в далёкое прошлое, внезапно к первобытности. Многие сказки, былины, мифы используют антропоморфных животных как средство выражения сути. На примере животных разбираются человеческие проблемы. По повадкам реальных животных создаётся определённый стереотип, который уже фигурирует в сказках как характер персонажа. И мнения всех народов тут приблизительно сходятся: волк злобен, медведь — этакий хозяин леса, своенравен, [непредсказуем](#), лисица хитра и пронырлива, мышь пуглива, воровата. Только теперь это названо новым словом, нарисовано с помощью современных средств, к сюжету добавлены современные элементы и проблемы. Ничего кардинально нового не придумано, Америку, к сожалению, никто не открыл.

Возникло фурри-сообщество в Америке вокруг андеграундных комиксов и «смешных животных» персонажей диснеевских мультфильмов. Официально сообщество ведёт отсчёт своего существования с 1980, первым персонажем считается человекообразная кошка из книги Стива Галаччи. Именно тогда дискуссия о персонажах такого типа и открыла миру фурри. Многие считают, что фурри-фэндом берёт начало от «Императора джунглей», но тогда явного выделения подобного жанра не произошло.

Сообщество

Как и всякая другая пакость, эта перекочевала к нам с запада. Сообщество достаточно активно, в интернете представлено неоднократно: фуррипедией, кучей групп [в уютном вконтакте](#)^[1], несколькими



собственно



Градации

форумами. Также разделы о фурри имеются на многих имиджбордах. Сообщество творит и развивается в меру собственных сил и потребностей. Самоопределяются участники тоже словом «фурри» или «фуррь», но ни в коем случае не фурфаг. Последний термин в среде фурри воспринимается оскорблением, ибо fag — педераст (словом «фурфаг» величают зоофилов и извращенцев в сообществе) Сообщество представлено в основном молодёжью от 13 и старше, но особи^[2] старше 30 практически не встречаются, из чего можно сделать вывод, что с потерей девственности и подростковых прыщей это проходит. Впрочем, не всегда.



Наиболее ярко сообщества раскрывают себя в сети: это больше задрот-субкультура. Однако существуют и фестивали, косплэй, разнообразные сходочки. Отечественный фурри-фест Samaga furgense проходит ежегодно в июне, обычно, что характерно, после Грушинского фестиваля. Мероприятие коммерческое, хотя услуг со стороны организаторов, по сути, нет. Среди фурри много анимешников, в частности, фанатов «Покемона». Косплэй также немало распространён. Хотя тут свободы самовыражения больше, чем в аниме, и персонажа можно создать самому. Изготавливать всю атрибутику, как это делалось раньше, не обязательно: сейчас всё продаётся в свободном доступе.



Пони сферические в вакууме

В США явление более распространено, есть несколько фурри-фестов. Наиболее известный, Питтсбургский, имеет бюджет более 5 млн вечнозелёных. Что намекает...

Yiff

Фурри-порно. Количество латентных дроверов в фурри-тусовке огромно, что порождает всё новые способы самовыражения ввиду отсутствия того **единственно необходимого**. Для этого даже есть отдельный пункт в «Правилах интернетов». Антропоморфными оставляют обычно вторичные половые признаки человеческой самки — голова, лапы и хвост абсолютно от других видов животных. «Красиво или нет» — вопрос открытый, но потребителя своего йифф находит. А некоторые даже умудряются испытывать эротическое удовольствие от просмотра данного действия.



Ахтунг! Слабонервным удалиться, сильно нервным — пристегнуться!



NSFW|
Отечественное
производство



NSFW|



NSFW|



NSFW|
Неуважаемая в
среде фурфагов
категория прона
с участием людей



NSFW|



NSFW|Тентакли



NSFW|



NSFW|Не
фурфаги они,
конечно...



NSFW|Oops,
again!



NSFW|Особо
жёсткая
реалистичная
порнография

Причаститься

- [Всеми забытый сайт](#) русского йиффа.
- [Yiff-имиджборда](#), праздник нереализованных девиаций.

Фуррипедия

Энциклопедия «Викифур» собирающая информацию о фурри и сообществе. Достаточно большая, содержит более 2000 статей о фурри, о направлениях в этом виде искусства,^[3] о сообществах и их членах. В основном пространстве есть статьи и не о фурри, а просто что-то поясняющие или притянутые. В русском разделе только один администратор, который создал свою [мини-диктатуру](#). Часто энциклопедия пишется школьниками, арфаграфией и, пунктуация, не всегда соответствуют нормам русского языка, но это беда почти любой вики. Портал сообщества достаточно дружелюбен, холивары редки и малозаметны. Энциклопедия имеет кучу готовых юзербоксов по самоопределению себя как животного^[4].



лого

Vore

Поглощение. Да-да, некоторые личности испытывают удовольствие от рассматривания картинок с поглощением одного фурри другим. Сие явление получило название «ворофилия» и включает в себя несколько видов. Наиболее распространено «поедание». Возможно заглатывание с подробным описанием ощущений съеденного и пожирателя. Полагаются отношения «хищник-жертва», но при этом без ощущения страха; мотив ощущения нахождения внутри другого живого существа, проникновения, добавляет действию перчинку сексуального подтекста. Есть и садомазохистские версии с пережёвыванием, расчленением. Есть особо извращённые версии с поглощением анусом или вагиной, причём персонажи умудряются получать от такой забавы сексуальное удовольствие. В некоторых вариациях это ещё и одобрено изрядной долей выделений поглощающего существа. Подробнее о явлении можно узнать [тут](#). Изображения не вставлены умышленно. Опасность данного феномена заключается в прививании извращённого сексуального поведения несовершеннолетним, из которых в основном и состоит фурри-фэндом.

См. также

Ссылки

- [Сайтик о фурри](#)
- [В тредах добротчана](#)
- [Прон прон прон](#)
- [Фуррипедия](#)

Примечания

- ↑ [список тут](#)
- ↑ ибо среди фурри присутствуют [азеркины](#), которые себя людьми не считают
- ↑ многие представители фурри-арта величают его этим термином, тут он используется из соображений политкорректности
- ↑ [fur: Wikifur:Карточки участников](#)